

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12563 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年10月18日 星期三

农历癸卯年九月初四

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活



盛更红到保德县调研驻村帮扶工作



本报讯(记者 薛华)10月13日至14日,太钢集团党委书记、董事长盛更红赴保德县太钢定点帮扶村,看望慰问一线驻村工作队员,实地调研指导驻村帮扶和乡村振兴工作。保德县委常委、副县长、太钢工会主席孟永全陪同调研。

保德县位于山西省西北部,隶属于山西省忻州市,地处黄土高原和黄河流域边缘地带,西隔黄河与陕西府谷相望,素有“晋西门户、秦晋要冲”之称。全县总面积997.5平方公里,辖5镇6乡222个行政村,全县常住人口14余万人。(下转第二版)

图①:在白家塆村高标准农田建设现场,太钢捐赠的农机具正在进行机械化收割。

图②:太钢消费帮扶定点单位——袁家里村山西鑫土地食品有限公司杂粮生产车间。

图③:太钢帮扶首沟村在建的小麻花加工车间。李俊杰 摄



近日,太钢技术中心组织开展职工练兵比武活动,为进一步提升职工岗位技能搭建了平台,营造了良好的学习氛围。图为化学检测所职工岗位练兵比武实操现场。

王小花 摄 高莉霞 文

尖草坪区领导带队入企送服务

本报讯(记者 申文丽)为进一步深化“区企联合”,10月16日,尖草坪区委书记、中北高新区党工委书记刘锦春带队到太钢开展入企服务。太钢集团党委常委、副总经理高峰热情接待了来宾。

在介绍了太钢近期产值情况、产业链发展方向、技术革新概况、企业运营情况和重点项目发展方向后,高峰说,当前,中国钢铁行业形势复杂严峻。面对激烈的市场竞争,太钢上下坚定信心,深入落实宝武“四有”经营纲领,坚持算账经营,想办法、出实招进行调结构、拓渠道、优指标、降成本、低库存,紧盯目标不放松,全力迎战四季度,努力完成公司全年经营任务和目标。希望尖草坪区能一如既往地支持太钢,为太钢未来的发展营造更加良好的营商环境,共同推动地企合作走向深入。

刘锦春表示,太钢的发展和尖草坪区的发展息息相关,增强企业和政府之间的耦合性、双向性一直是尖草坪区努力的方向。太钢集团在加快传统优势产业转型升级方面方向明确、路径清晰,在技术革新和改革管理上敢于直面挑战、迎难而上,为尖草坪区经济社会发展贡献了突出力量。尖草坪区区委区政府将会一如既往地服务好太钢发展,全力以赴为企业纾困解难,助力企业高质量发展。希望太钢在优化管理模式、推动技术革新基础上,充分发挥“链主”企业作用,全力做好“链主”企业招商,加快产业集群化、多元化发展,同时,要聚焦环境保护,守牢安全底线,进一步夯实高质量发展基础。

落实“四化”“四有”



4300mm中厚板产线效率再提升

本报讯(通讯员 孙磊)太钢不锈钢热轧厂坚持问题导向,强化对标找差,快速找准制约4300mm中厚板生产线达产达效的瓶颈因素,创新思路方法,采取有效措施,9月份交产量超出装备设计能力,成功实现达产目标。

优化排产。与同行先进对标,认真分析各生产区域优势和不足,快速调整生产组织模式,根据不同品种的生产特点,调整组织排产,轧制线生产节奏不断加快。通过优化、

协调、搭配生产等方式,实现剪切速度与轧机轧制速度的最优匹配,剪切效率显著提升。

突破瓶颈。打破常规,将原有生产方式进行离线切割,保证剪切线设备维护期间轧制线仍然能够连续生产。

(下转第二版)

